, medflex

So schaffen Sie echte
Entlastung am Empfang

Der komplette Empfangs-Assistent fur
Praxen und MVZ.
-Ur Anrufe, Online-Anfragen und Dokumente.




Eine Software fiir Ihre gesamte Patientenkommunikation

Einfach, effizient, eine echte Entlastung flir Thr Team

Intelligenter Telefon-Assistent Zentrale Anfragenverwaltung Digitale Dokumente
Telefonische Anfragen als Text erhalten und Alle Anfragen an einem Ort in wenigen Anamnesebogen etc. im gleichen
ohne Riickruf beantworten. Sekunden beantworten. System senden und empfangen.

Q Anrufe werden verstanden und Q Anfragen blitzschnell im Messenger Q Mit einem Klick den passenden
verschriftlicht beantworten Bogen versenden
Q In Giber 100 Sprachen Passende Antwortvorschlage mit Q Ohne Scannen mit rechtsgiiltiger
einem Klick Unterschrift
Q Automatische Kategorisierung Q Anfragen von Telefon, Webseite und Q Fragebdgen nach lhren Vorgaben
App

’ medflex 12



Intelligenter Telefon-Assistent

@ Ohne umstandliche Abfrage und Tastendrickerei -
Patient spricht Anliegen wie auf einen
Anrufbeantworter auf

Ansage mit bekannter Praxisstimme moglich
Anliegen wird verschriftlicht und landet in zentraler

Anfragenverwaltung nach Anfragegrund
kategorisiert (Termin, Rezept, etc.)

J
J

Sie antworten zeitsparend via Messenger inkl.
intelligenter Antwortoptionen

Sehr hohes Sprachverstandnis fir tber 100
Sprachen inkl. und Ubersetzung ins Deutsche

SIP- und Rufumleitungsfahig

Willkommen beim
digitalen Telefonassistenten
von medflex.

Vielen Dank.
Wir haben alle Informationen erhalten.

medflex I 3



So landet der Anruf verschriftlicht in Ihrer medflex Anfragenverwaltung

&:’ﬁmm‘f Qv P v

Kontaktinformation
3 Driisenfieber, Amelie

# 10.04.1986

V. +4915174266153 @

Alle Kontaktinformationen -
Zuordnung trennen
a Uf ei n e n B ll Ck Automatisch zugeordnet aufgrund lbereinstimmender Telefonnummer

Anfrage Zusammenfassung @

R, Telefonassistent @ Vollstindig

Patientenstatus
Stammpatient

Dokumente

Aufzeichnung P

Verschriftlichter Anruf inkl. Kisena v diberalpraent

o [ ]
Ka te go risierun g Hallo Amelie, Driisenfieber, hier geboren am 10. April 1986 ich brauchte bitte ein neues Rezept fiir beziehungsweise gegen meinen Hautausschlag, Jetzt fallt
mir der Name nicht mehr ein, ich hole es bei ihnen jeden Monat, sie wissen bestimmt was ich meine danke Tschiiss.

Antwortoptionen

Eigene Antwort verfassen oder Textbaustein wahlen

(/ Akutsprechstunde
|
'\_Komrnen Sie bitte in unsere Akutsprechstunde.

N
Antwortvorschlage zum ’

° ( Informationen bendtigt 5
An k ll C ke n \_\H—wir bendtigen noch folgende weitere Informationen von lhnen:
/ Rezept abholbereit >>

\\ Ihr Rezept ist jetzt mit Ihrer Gesundheitskarte abholbereit. Gehen Sie dafur einfach mit der Gesundheitskart...

- . :
, Textbausteine bearbeiten medflex I 4




Zentrale Anfragenverwaltung

Q Egal ob vom Telefon-Assistenten oder der Online-
Anfrage: medflex biindelt alle eingehenden
Patientenanliegen in einer strukturierten cingang 44/s4 Ungelesen () wichtg (4)  Eredigt (1

AnfragenUberSiCht " Typ w Status  Alle v Zugewiesen Zeitraum Anruf-Status (1 v Kanal w
Rosinger, Amelie

S Kategorievorschlag: Folgerezept Hallo Amelie Driisenhieber hier 10. A... v Mo

14.02.24 Anruf

Q M |t Za h lreiCh en Bea rbeitu N gSfU N kt|0 nen fu I 14.02.24 Folgerezept ~ Derma ?E}S:::g_zr’ NiIete Ich brauche bitte eine neue Packung Adtralza.
effiziente Team-Arbeit s

08.02.24  Annuf - Kategorievorschlag: Termin Hallo Verena Graber, geboren am 18.7.19. . s M~ ()

Graber, Verena . = F " =
08.02.24 Anruf d Kategorievorschlag: Termin Hallo Verena Grabe 18.7,1993, ich brauch... O - B v

*18.07.93

Filtermoglichkeiten und Notizfelder geben Struktur , b e Algenei Halovoen Gaber eh e .. -

28.01.24 Anrul
*18.07.93

«Q

Graber, Verena

10079 Kategorievorschlag: Termin Hallo Verena Graber, ich brauchte neuen ... v | e

28.01.24 Anruf

Sicher und schnell antworten via Messenger und b VIe1a o ievscin: Termin HalloVrena Graber ch brchie it 0. Ev
Textbausteinen

Q.

medflexI 5




Zusatzlich: Online-Anfrage-Modul fur
lhre Webseite

Q Seien Sie auch online ideal erreichbar

Wie kénnen wir lhnen helfen?

° . . . . ermin vereinbaren E]
Q Eingebunden in lhre eigene Praxis-Webseite =
@ Allgemeine medizinische Frage
kommen Patient:innen mit nur einem Klick auf | e —
il = Befund anfragen
das Anfragemodul . Auch per App aufrufbar - —

intuitiv, geeignet fir jedes Alter!

Uberweisung

o
ocn
=7

(\/) Fragtin wenigen, intuitiven Schritten alle —
wichtigen Informationen zum Patientenanliegen e 0
ab

Uberweisung

g

a

b
(B

®

850

Q Die ideale Ergdnzung zum Telefon-Assistenten!

’ medflexI16



So reduzieren Sie das Telefonaufkommen mit medflex

Patient:in ruft
Praxis an

Willkommen beim
digitalen Telefon-
~.. assistenten

‘
.

Anrufen
Praxis Dr. Schrick

Telefonassistent geht ran:
Anruf wird aufgenommen,
verschriftlicht und Ihnen
als Text zur Verfligung
gestellt.

' Meine Nachrichten

Anfrage landet
verschriftlicht

in medflex zur
Bearbeitung.

________
- ~
- S~

¥, Anfragen

>

Befund.pdf
667 kB PDF

Befund

In Bearbeitung

Uberweisung

Offen

_______

Resultat:
Telefonanrufe werden weniger;
Patienten und Team sind happy.

) Befund . pdf
POF 67 kil POF

Rickmeldung via
Messenger; Praxis hangt
nicht mehr am Telefon.

Patient:in stellt
seine Anfragen
vermehrt online.

Wie kénnen wir lhnen helfen?

iren Sie Ihre Anliegen bequem dber unser Formular

Termin vereinbaren E

Allgemeine medizinische Frage @

Services Fir unsere Patienten

Befund anfragen
Folgerezept anfragen
Uberweisung 3§
medflex 17



Digitale Dokumente

J

Q Q@ Q Q

Digitale Anamnese-, Verwaltungs- und
Aufklarungsdokumente per medflex an
Patient:innen zum Ausfillen schicken - inklusive
rechtssicherer Unterschrift

Direkte Datenubertragung ins PVS

Weniger Papierkram, kein Einscannen mehr,
groldes Zeit-Einsparungs-Potenzial

Nahtlose Prozesse und strukturierte
Datenerhebung

Alle Unterlagen schon vor dem Termin bereit

Neue Befragung

@ Neue Dokumentgruppe erstellen

Anamnese + DSGVO
Aufklarungsbogen + DSGVO

Anamnesebogen + DSGVO + Privadis

N

- -
@ Tagfrei, Georg Dr. (Allgemeinmedizin) um 10:5¢

Guten Tag Frau Miiller,

bitte fiillen Sie den Anamnesebogen vor lhrem
Termin bei uns aus. Klicken Sie dazu einfach auf
den Link.

https://anamnese.app/ABCDE123

Vielen Dank!

medflexI 8



Das sagen unsere Kund:innen

Heidi Hermann: ,Das war bei uns der groRte Stressor, dieses standig klingelnde Telefon. Da konnte
ich drei Leute sitzen haben und die Anrufer wiirden sich immer noch tber eine mangelnde Erreichbarkeit
beklagen. Anrufe will ich so weit wie moglich herunterfahren.”

Facharzt aus Niedersachsen: ,Unsere Patienten nehmen die Online-Kontaktmaoglichkeiten sehr gut an.
Etwa 80% sind Terminanfragen, 10% sind Terminabsagen und 10% alle weiteren Themen. 90% der
Anfragen konnen meine MFA in Ruhe Uber medflex beantworten - 10% landen auf meinem Tisch. Das

ganze Team hat so mehr Zeit fur das Wesentliche.

Dr. Dashti: ,Ich ermutige Patienten, mir ihre Fragen per medflex zu schicken und kann geblindelt
antworten, wenn ich Zeit habe. So kommuniziere ich sicher, ohne standig am Telefon zu hangen.“

medflexI9



, medflex

Entlasten Sie lhren Empfang mit medflex

@ Weniger Anrufaufkommen dank Telefonassistent und Online-Anfragen
@ Strukturierter Anfrageneingang fir effizientes Bearbeiten

@ Direkte Antwortmoglichkeit per Messenger

Informieren Sie sich jetzt bei einem 15-minitigen Demo-Call

Jetzt Termin buchen



https://share-eu1.hsforms.com/1j18AIsK2TrWlU9wtAltU5Qezx0f
https://share-eu1.hsforms.com/1j18AIsK2TrWlU9wtAltU5Qezx0f

